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Svet Ljubljanske urbane regije 
Linhartova 13 
1000 Ljubljana 
 
tel. (01) 306 19 14, 306 19 02; faks: (01) 306 19 03 
e-pošta: masa.resinovic@ljubljana.si 
 
Številka: 404/08-mr  
Datum: 20. 05. 2008 
 

 
 

ZAPISNIK 
5. seje Sveta Ljubljanske urbane regije, ki je potekala 23. 04. 2008 v Banketni dvorani 

Mestne ob�ine Ljubljana, Mestni trg 1, 1000 Ljubljana. 
 

 
Na seji so bili prisotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Borovnica – gospod Andrej Ocepek, Ob�ina Brezovica – gospod Metod Ropret, Ob�ina 
Dobrepolje – gospod Janez Pavlin, Ob�ina Domžale – gospa Jagoda Vitez (nadomeš�ala župana po 
pooblastilu), Ob�ina Grosuplje – gospod Marko Podvršnik (nadomeš�al župana po pooblastilu), 
Ob�ina Horjul – gospod Franci Pišek (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Ivan�na Gorica 
– gospod Janez Radoš (nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Kamnik – gospod Alojzij Kolar 
(nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Komenda – gospod Tomaž Drolec, Ob�ina Litija – 
gospod Franci Rokavec, Mestna ob�ina Ljubljana – gospod Jani Möderndorfer (nadomeš�al župana 
po pooblastilu), Ob�ina Logatec – gospod Janez Nagode, Ob�ina Lukovica – gospod Franci Bernot 
(nadomeš�al župana po pooblastilu), Ob�ina Medvode – gospa Katja Podgoršek (nadomeš�ala 
župana po pooblastilu), Ob�ina Mengeš – gospod Franc Jeri�, Ob�ina Škofljica – gospod Boštjan 
Rigler, Ob�ina Šmartno pri Litiji – gospod Milan Izlakar, Ob�ina Trzin – gospa Polona Gorše 
Prusnik (nadomeš�ala župana po pooblastilu), Ob�ina Velike Laš�e – dr. Tatjana Devjak 
(nadomeš�ala župana po pooblastilu), Ob�ina Vrhnika – dr. Marjan Rihar. 
 
Odsotni �lani Sveta Ljubljanske urbane regije:  
Ob�ina Dobrova - Polhov Gradec – gospod Lovro Mrak, Ob�ina Dol pri Ljubljani – gospod 
Primož Zupan�i�, Ob�ina Ig – gospod Janez Cimperman, Ob�ina Morav�e – gospod Martin Rebolj, 
Ob�ina Vodice – gospod Brane Podboršek. 
 
Na seji so prisostvovali tudi: dr. Zarjan Fabjan�i� (predsednik RRS LUR), gospa Andreja Sever 
(Ob�ina Domžale), gospod Jurij Kobal (direktor podjetja Oikos), mag. Lilijana Madjar (direktorica 
Regionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije). 
 
 
Seja se je pri�ela ob 15:25 uri. 
 
Uvodoma je namestnik predsednika Sveta LUR, župan dr. Marjan Rihar, kot predsedujo�i opravi�il 
odsotnost predsednika Sveta Ljubljanske urbane regije, župana Zorana Jankovi�a, zaradi zadržanosti, 
pozdravil �lane Sveta Ljubljanske urbane regije, predsednika Regionalnega razvojnega sveta 
Ljubljanske urbane regije ter prešel na prvo to�ko dnevnega reda. 
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AD 1 
Sprejem dnevnega reda in ugotovitev sklep�nosti. 

 
Predsedujo�i je ugotovil, da je navzo�ih 20 �lanov in dal v obravnavo naslednji PREDLOG 
DNEVNEGA REDA:  

1. Sprejem dnevnega reda in ugotovitev sklep�nosti. 
2. Potrditev zapisnika 4. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 25. 10. 2007 in realizacija 

sklepov. 
3. Poro�ilo o izvajanju nalog v javnem interesu iz 30. �lena Zakona o spodbujanju skladnega 

regionalnega razvoja v letu 2007. 
4. Sofinanciranje aktivnosti RRA LUR za izvajanje nalog v javnem interesu iz 30. �lena Zakona 

o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja. 
5. Prehod Ob�ine Logatec iz Ljubljanske urbane regije (Osrednjeslovenske razvojne regije) v 

Notranjsko – kraško razvojno regijo. 
6. Dopolnitev Izvedbenega na�rta Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 

2007 – 2009 in potrditev prioritetnih projektov za prijavo na 3. javni razpis za prednostno 
usmeritev »Regionalni razvojni programi« v okviru Operativnega programa razvojnih 
potencialov za obdobje 2007 – 2013, razvojne prioritete »Razvoj regij«. 

7. Imenovanje �lana v ožjo projektno skupino operacije »Strokovne podlage urejanja javnega 
prometa v regiji«. 

8. Razno.��
 
Ker ni bilo razprave je predsedujo�i na glasovanje podal naslednji sklep: 
 
Sklep št. 1/5:  
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme predlog dnevnega reda 5. seje sveta regije.  
  
Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
 

 
 

AD 2 
Potrditev zapisnika 4. seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 25. 10. 2007 in realizacija sklepov. 

 
Zapisnik seje Sveta LUR z dne 25. 10. 2007 so �lani prejeli s sklicem seje. 
 
Razpravljal ni nih�e. Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji sklep: 
 
Sklep št. 2/5: 
Svet Ljubljanske urbane regije potrjuje zapisnik seje Sveta Ljubljanske urbane regije z dne 25. 
10. 2007 in ugotavlja, da so bili sprejeti sklepi realizirani. 

Sklep je bil sprejet soglasno. 
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AD 3 
Poro�ilo o izvajanju nalog v javnem interesu iz 30. �lena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja 

v letu 2007. 
 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje.  
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da je bilo leto 2007 v marsi�em tako za agencijo kot 
za ob�ine prelomno ter predstavlja dobro izhodiš�e za delo v prihodnje. Predstavila je naloge 
strokovno-tehni�ne podpore, ki jo RRA LUR nudi Svetu LUR in Regionalnemu razvojnemu svetu 
LUR, rezultate informiranja, svetovanja in pomo�i pri pripravi regionalnih projektov, ki so kandidirali 
na javnih razpisih SVLR za prednostno usmeritev »Regionalni razvojni programi« ter skupne razvojne 
projekte. Med projekti je izpostavila projekt Mreže kolesarskih poti regije, za katerega bo RRA LUR z 
anketo preverila interes ob�in za nadaljevanje projekta. V okviru operacije »Strokovne podlage za 
pripravo Regionalnega prostorskega na�rta« je ob�ine pozvala, da, v kolikor še niso, RRA LUR 
posredujejo informacije o ob�inskih prostorskih na�rtih ter jih obvestila, da bo v mesecu maju v okviru 
projekta na�rtovana delavnica za ob�ine. Obrazložila je, da se aktivnosti v okviru operacije 
»Strokovne podlage za urejanje javnega prometa v regiji« za�enjajo s �asovnim zamikom zaradi 
vloženega zahtevka po reviziji, ki ga je Državna revizijska komisija aprila 2008 zavrnila kot 
neutemeljenega. Direktorica mag. Lilijana Madjar je predstavila tudi projekt Regijske štipendijske 
sheme. 
 
Župan Franci Rokavec je podal mnenje, da bi morale ob�ine, ki so izrazile interes za finan�no 
vklju�evanje v Regijsko štipendijsko shemo LUR, dobiti podatke o številu štipendistov iz njihovih 
ob�in za šolsko/študijsko leto 2007/2008. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je odgovorila, da bo RRA LUR te podatke posredovala vsem 
ob�inam. 
 
Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji sklep: 
 
Sklep št. 3/5: 
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme Poro�ilo o izvajanju nalog v javnem interesu iz 30. �lena 
Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja v letu 2007.  
 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
 

AD 4 
Sofinanciranje aktivnosti RRA LUR za izvajanje nalog v javnem interesu iz 30. �lena Zakona o spodbujanju 

skladnega regionalnega razvoja. 

 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli s sklicem seje skupaj z vzorcem pogodbe in razdelilnikom 
sofinanciranja.  
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da je tudi trenutni razdelilnik, tako kot je bil tisti 
posredovan �lanom v preteklem letu, narejen na podlagi ocene potrebnih sredstev za izvajanje 
predvidenih nalog javnega zna�aja v letu 2008 ter predvidenega sofinanciranja s strani SVLR za 
izvajanje nalog iz 30. �lena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja in Javnega sklada 
RS za razvoj kadrov in štipendije za izvajanje regijske štipendijske sheme. Oba vira financiranja sta 
obljubljena, vendar podrobnosti še niso definirane. Razdelilnik sofinanciranja za leto 2008 predvideva, 
da bo država agenciji namenila vsaj toliko sredstev kot jih je v letu 2007 (64.000 EUR). RRA LUR 
ocenjuje, da bo s 164.000 EUR lahko zagotovila izvajanje nalog iz 30. �lena Zakona o spodbujanju 
skladnega regionalnega razvoja, v enakem obsegu kot v letu 2007 s tem, da se v letu 2008 na�rtuje 
celoletno delovanje odborov Regionalnega razvojnega sveta Ljubljanske urbane regije ter intenzivno 
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delo na nekaterih projektih, ki bodo v letu 2008 prešli iz za�etne faze. Na podlagi sprejete krovne 
Pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij pri izvajanju in financiranju nalog iz 30. �lena Zakona o 
spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, sklenjene med RRA LUR in Svetom LUR je RRA LUR 
pripravila predloženo gradivo skupaj z vzorcem pogodbe, s katerim se dolo�ajo in urejajo pravice ter 
obveznosti ob�in in RRA LUR v letu 2008 pri izvajanju nalog javnega zna�aja. 
 
Predsedujo�i dr. Marjan Rihar je povzel, da so navedene obveznosti ob�in v razdelilniku izra�unane 
ob predpostavki, da bo SVLR sofinancirala izvajanje nalog iz 30. �lena ZSSRR, ki jih opravlja RRA 
LUR ter vprašal, �e bi bilo v primeru, da do sofinanciranja ne pride, potrebno skleniti aneks k 
predloženemu osnutku pogodbe, saj bi se obveznosti ob�in pove�ale. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je potrdila, da bo v navedenem primeru potrebno z ob�inami 
skleniti anekse zaradi prevzema dodatnih finan�nih obveznosti, vendar pa je sofinanciranje izvajanja 
nalog iz 30. �lena ZSSRR subjektom spodbujanja razvoja na regionalni ravni zakonska obveznost 
države. RRA LUR zato upa, da do te situacije ne bo prišlo. 
 
Podsekretar Alojzij Kolar je izrazil mnenje, da osnutek pogodbe vsebuje preve� ohlapna dolo�ila, ki 
ne zavezujejo RRA LUR k vmesnem poro�anju o izvajanju nalog. 
 
Župan Franci Rokavec je podprl mnenje predgovornika, saj pomanjkanje poro�anja povzro�a težave 
ob�inskim finan�nim službam in revizorjem pri merjenju doseženih rezultatov. Zato je predlagal, da se 
vnese v pogodbo dolo�ilo, da je RRA LUR dolžna �etrtletno ali pa polletno poro�ati o izvajanju 
sofinanciranih nalog. 
 
Predsedujo�i dr. Marjan Rihar je obrazložil, da je letno poro�ilo predvideno na podlagi krovne 
pogodbe. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je predlagala, da se osnutek pogodbe dopolni z dolo�ilom, ki 
predvideva polletna poro�ila, saj je polletni rok poro�anja pri tako velikih projektih najbolj smiseln.   
 
Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji sklep: 
 
Sklep št. 4/5: 
Svet Ljubljanske urbane regije na podlagi Pogodbe o ureditvi medsebojnih razmerij pri 
izvajanju in financiranju nalog iz 30. �lena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega 
razvoja dolo�a, da znaša obveznost ob�in Ljubljanske urbane regije za izvajanje nalog v javnem 
interesu za leto 2008, ki so jih dolžne zagotoviti ob�ine Ljubljanske urbane regije, ob 
upoštevanju sofinanciranja s strani Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in 
regionalno politiko, 100.000 EUR. 
Ob�ine Ljubljanske urbane regije zagotavljajo sredstva, glede na odstotek števila prebivalcev 
posamezne ob�ine v odnosu do skupnega števila prebivalcev v vseh ob�inah Ljubljanske urbane 
regije, skladno s predloženimi Pogodbami o sofinanciranju dejavnosti spodbujanja regionalnega 
razvoja za leto 2008. 

Predložena Pogodba o sofinanciranju dejavnosti spodbujanja regionalnega razvoja za leto 2008 
se dopolni s �lenom, ki obvezuje RRA LUR k polletnemu poro�anju o izvajanju nalog iz 30. 
�lena Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja. 

 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

 



5 

AD 5 
Prehod Ob�ine Logatec iz Ljubljanske urbane regije (Osrednjeslovenske razvojne regije) v Notranjsko – kraško 

razvojno regijo. 

Skupaj z vabilom so �lani prejeli kopijo sklepa ob�inskega sveta Ob�ine Logatec o prehodu ob�ine v 
drugo regijo in dopis RRA LUR naslovljen na SVLR. Pred za�etkom seje je po faksu prispel tudi 
odgovor SVLR glede izstopa Ob�ine Logatec iz Ljubljanske urbane regije, ki je bil �lanom izro�en na 
seji.  

Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da je odlo�itev ob�ine suverena, vendar pa ostaja 
odprto vprašanje prerazporeditve sredstev, ki so namenjene posameznim regijam. Zaradi tega je RRA 
LUR SVLR prosila za mnenje, kako v skladu z veljavno regulativo voditi postopek izstopa Ob�ine  
Logatec iz Ljubljanske urbane regije. SVLR je v svojem odgovoru pojasnila, da so sredstva iz 
razpoložljivih kvot regij prera�unana za celotno obdobje 2007-2013 ter zato prehajanje posameznih 
ob�in med regijami oziroma prenos sredstev med regijami ni ve� možen. Povedala je tudi, da jo je 
župan Janez Nagode pred sejo informiral, da je iz neformalnih razgovorov z ministrom dr. Ivanom 
Žagarjem izvedel, da je sodelovanje ob�ine v drugi regiji možno, a v okviru že razdeljenih sredstev, 
saj SVLR ne vidi možnosti prerazporejanja sredstev med regijami v tem finan�nem obdobju.  

Župan Janez Nagode je obrazložil, da je Ob�ina Logatec kot obmejna ob�ina že leta 2006 pristopila k 
izdelavi tako regionalnega razvojnega programa Notranjsko-kraške regije kot tudi Ljubljanske urbane 
regije. Ob�ina Logatec meni, da ima v Notranjsko-kraški regiji ve�je možnosti �rpanja sredstev, zato 
je ob�inski svet sprejel sklep, da ob�ina v programskem obdobju 2007 -2013 prestopi v Notranjsko – 
kraško razvojno regijo. SVLR jim je obrazložil, da je prestop možen, vendar kvote sredstev, ki jim je 
bila namenjena, ne morejo prenašati v drugo regijo, zato se sredstva Ljubljanske urbane regije z 
njihovim prehodom ne bodo zmanjšala. Ob�ina Logatec lahko, skladno s sklepom Sveta Notranjsko-
kraške regije, v obdobju 2007-2013 �rpa sredstva iz kvote Notranjsko-kraške regije, ki so glede na 
indeks razvojne ogroženosti regije bistveno višja od sredstev Ljubljanske urbane regije. 
 
Predsedujo�i dr. Marjan Rihar je �lane opozoril, da bodo morale o izstopu ob�ine iz regijskih 
organov odlo�ati tudi vse ob�ine v Ljubljanski urbani regiji na svojih ob�inskih svetih. 
 
Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji sklep: 
 
Sklep št. 5/5: 
Svet Ljubljanske urbane regije se strinja z izstopom Ob�ine Logatec iz Ljubljanske urbane 
regije (Osrednjeslovenske razvojne regije) ob upoštevanju dejstva, da se sredstva izra�unana za 
Ljubljansko urbano regijo za celotno obdobje 2007 – 2013 v okviru prednostne usmeritve 
»Regionalni razvojni programi« v okviru Operativnega programa krepitve regionalnih 
razvojnih potencialov za obdobje 2007- 2013 ne znižujejo. 

Svet Ljubljanske urbane regije pooblaš�a Regionalno razvojno agencijo Ljubljanske urbane 
regije, da vodi nadaljnje postopke za prehod Ob�ine Logatec v skladu s tem sklepom in navodili 
Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko.  

Sklep je bil sprejet soglasno. 
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AD 6 
Dopolnitev Izvedbenega na�rta Regionalnega razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 2007 – 2009 in 

potrditev prioritetnih projektov za prijavo na 3. javni razpis za prednostno usmeritev »Regionalni razvojni 
programi« v okviru Operativnega programa razvojnih potencialov za obdobje 2007 – 2013, razvojne prioritete 

»Razvoj regij«. 

 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli po pošti skupaj s preostalim gradivom. 
  
Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da se pri 3. javnem razpisu tako kot pri prejšnjih 
javnih razpisih sre�ujejo s težavo prenizkih sredstev, ki so dodeljena regiji. Na RRA LUR je prišlo 48 
novih projektov, ki bodo vsi uvrš�eni v dopolnitev izvedbenega na�rta. Ob�ina Litija je izrazila željo, 
da se na seznam prioritetnih projektov, ki se bodo prijavili na 3. javni razpis, uvrsti tudi projekt 
Vodovod Rib�e v vrednosti 150.000 EUR, s katerim so želeli kandidirati že na 2. javnem razpisu. Za 
znesek sofinanciranja se ustrezno zmanjša vrednost sofinanciranja pri regijskem projektu Mrežni 
podjetniški inkubator. Pri dolo�anju višine sofinanciranja se je RRA LUR držala sprejetega sklepa, da 
se sredstva po ob�inah delijo po klju�u števila prebivalcev kot velja tudi pri dolo�anju finan�nih 
obveznosti posameznih ob�in. Opozorila je, da je potrebno nekatere nazive projektov, ki se nahajajo 
na seznamu prioritetnih projektov, spremeniti v soglasju z nosilci projektov. Dinamiko �rpanja 
sredstev je še možno spremeniti, �e je tako dogovorjeno med dvema ali ve� nosilci operacij na na�in, 
da to ne vpliva na dinamiko �rpanja sredstev ostalih projektov. Nosilci projektov morajo o 
spremembah obvestiti RRA LUR v najkrajšem možnem �asu.     
 
Podžupanja dr. Tatjana Devjak je izrazila mnenje, da bi bilo potrebno poiskati še kakšna druga 
merila za delitev sredstev, saj primanjkuje sredstev za osnovne okoljske projekte, kot so �istilne 
naprave, vodovod ipd., katere bi bilo potrebno podpreti pred projekti, ki nudijo nadstandardne storitve. 
 
Župan Franci Rokavec je izrazil zadovoljstvo, da se bo projekt Vodovod Rib�e naknadno uvrstil na 
seznam prioritetnih projektov, saj so z njim nameravali kandidirati že na 2. javnem razpisu, vendar so 
odstopili zaradi dinamike �rpanja sredstev. Predlagal je, da bi se kvota povišala iz 150.000 EUR na 
200.000 EUR s spremenjeno dinamiko. Predlagal je, da se za 4. javni razpis pripravi druga�en klju� 
delitve sredstev, ki bi upošteval tudi indeks razvojne ogroženosti posamezne ob�ine, ne le število 
prebivalcev. Dodal je še, da so to sredstva, ki so namenjena odpravi regionalnih razlik, torej tudi razlik 
znotraj posamezne regije. Predlagal je, da se do naslednje seje že pripravi klju� za delitev sredstev, z 
upoštevanjem indeksa razvojne ogroženosti in se delitev sredstev po posameznih ob�inah za 4. javni 
razpis že izvede po tem novem klju�u. Prav tako je povedal, da bi bilo potrebno potrditi manjše število 
projektov z višjimi stopnjami sofinanciranja, saj je morda prav preveliko število projektov vzrok za 
neuspešnost pri prijavah na razpis. Izrazil je bojazen, da bo pri tako velikem številu projektov zaradi 
nesposobnosti nosilcev projektov za izpeljavo vseh potrebnih postopkov pri projektu prišlo do 
neupravi�enih stroškov, zavra�anja zahtevkov za sofinanciranje in morda celo do vra�anja sredstev.  
 
Župan Tomaž Drolec je kot pozitivno ocenil, da je na seznamu prioritetnih projektov uvrš�en tudi 
projekt Izgradnja medgeneracijskega središ�a Komenda Ob�ine Komenda, �eprav tudi sam ni 
zadovoljen z 2-odstotnim sofinanciranjem. Povedal je, da bo v prihodnosti vedno bolj pomembna skrb 
za starejše, saj se prebivalstvo tudi v Sloveniji stara, zato je potrebno vlagati v projekte, ki nas bodo 
pripravili na te izzive. Poudaril je, da so v Ob�ini Komenda preu�ili, kako se s problematiko 
spoprijemajo v drugih evropskih državah ter izrazil mnenje, da je tudi v Sloveniji potrebno vlagati v 
inovativne na�ine oskrbe in varovanja starejših ljudi ter tako imenovane domove 4. generacije in ne 
klasi�ne domove za starejše ob�ane. Pri projektu Izgradnja medgeneracijskega središ�a Komenda 
Ob�ine Komenda uspešno sodelujejo z Inštitutom Antona Trstenjaka. Projekt predstavlja inovativen 
pristop k oskrbi in varovanju starejših z združevanjem doma za starejše ob�ane, pomo�i na domu, 
druženjem ipd. v okviru medgeneracijskega središ�a.  
 
Župan Janez Pavlin se je strinjal, da kriterij števila prebivalstva ne more biti edino merilo za delitev 
sredstev, saj je smisel razpisa in sredstev skladni regionalni razvoj. Predlagal je, da se kot kriterij za 
delitev sredstev uvrsti tudi indeks razvojne ogroženosti in morda še kakšen drug kriterij.      
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Direktorica mag. Lilijana Madjar je župana Francija Rokavca prosila, da se za projekt Vodovod 
Rib�e nameni 150.000 evrov, za projekt Mrežni podjetniški inkubator pa tako ostane 63.000 evrov kot 
je bilo prvotno dogovorjeno, saj je slednji regionalni projekt, za katerega naj bi imeli vsi sodelujo�i v 
projektu zagotovljena primerno visoka sredstva. Predlagala je, da agencija do naslednje seje pripravi 
izhodiš�a za razpravo o možnih klju�ih delitve sredstev regije za obdobje 2007 – 2013 med nosilce 
operacij oziroma med ob�inami. 
 
Predsedujo�i dr. Marjan Rihar je prosil za obrazložitev, �e sodelovanje Ob�ine Litija pri projektu 
Mrežni podjetniški inkubator z zmanjšanim deležem sredstev vpliva na samo izvedbo projekta in 
sodelovanje drugih ob�in pri projektu.  
 
Župan Franci Rokavec je povedal, da je potrebno pri projektu uskladiti še kar nekaj odprtih vprašanj. 
Zaradi tega je predlagal, da svet regije sprejme generalni sklep, s katerim bi pooblastili predsednika 
sveta regije, da na podlagi preu�itve, kako znižan finan�ni vložek Ob�ine Litije vpliva na izvedbo 
projekta, spremeni višine na�rtovanih zahtevkov na seznamu prioritetnih projektov. Poudaril je, da so 
ob�ine suverene pri razporejanju svoje kvote sredstev ter da ni jasno, �e je projekt Mrežni podjetniški 
inkubator že pripravljen do te faze, da se lahko prijavi na javni razpis. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je rekla, da je projekt Mrežni podjetniški inkubator pripravljen do 
te faze, da se lahko prijavi na 3. javni razpis, saj ga druga�e ne bi uvrstili na seznam prioritetnih 
projektov. Dejstvo je, da je projekt težko realizirati, �e zanj ni zagotovljenih sredstev, zato se ji ne zdi 
smiselno, da bi sprejemali variantne oz. generalne sklepe, ki zadevajo financiranje projekta.  
 
Župan Franci Rokavec je pristal, da se projektu Vodovod Rib�e nameni le 150.000 evrov sredstev za 
sofinanciranje ter ostane delež Ob�ine Litija pri Mrežnem podjetniškem inkubatorji tak kot je bil 
dogovorjen. Prav tako je poudaril, da pri�akuje, da bo projekt ustrezno pripravljen za prijavo na razpis. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je zagotovila, da bo RRA LUR naredila vse kar je v njeni mo�i, da 
bo projekt uspešno kandidiral na razpisu, ob tem pa je poudarila, da je velika odgovornost tudi na 
ob�inah sodelujo�ih v projektu, saj morajo aktivno sodelovati in pravo�asno posredovati potrebne 
podatke. 
 
Direktor podjetja Oikos, Jurij Kobal, je obrazložil, da še ni možno odgovoriti, v kakšnem deležu bo 
Ob�ina Litija lahko vklju�ena v projekt z zmanjšanimi sredstvi. Prav tako so finan�ni izra�uni narejeni 
le za ob�ine, ki so posredovale potrebne podatke. 
 
Župan Franci Rokavec je povedal, da bi Ob�ina Litija pri projektu sodelovala pri enem od dveh delov 
projekta.  
 
Predsedujo�i dr. Marjan Rihar se je strinjal, da je pri projektu Mrežni podjetniški inkubator potrebno 
dore�i še kar nekaj finan�nih podrobnosti ter je opozoril, da morajo za teko�e izvajanje projekta 
sodelujo�e ob�ine izpolnjevati dolo�ila konzorcijske pogodbe in nosilcu projekta posredovati 
zahtevane podatke.   
 
Župan Franci Rokavec je pojasnil, da je Ob�ina Litija posredovala vse potrebne podatke. 
 
Na predlog predsedujo�ega so bili sprejeti naslednji sklepi: 
   
 
Sklep št. 6/5: 
Svet Ljubljanske urbane regije sprejema spremembo naziva operacije pod zaporedno številko 5, 
tako da se pravi naziv, ki se vnese v Obrazec št. 1: Seznam operacij, ki se prijavljajo za 
sofinanciranje na javni razpis, glasi: 5. “Center urbanih kultur”. 
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Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
Sklep št. 7/5: 
Svet Ljubljanske urbane regije sprejme dopolnitev Izvedbenega na�rta Regionalnega 
razvojnega programa Ljubljanske urbane regije 2007-2009 in zadolžuje Regionalno razvojno 
agencijo Ljubljanske urbane regije, da izdela Izvedbeni na�rt Regionalnega razvojnega 
programa Ljubljanske urbane regije 2007-2009 - Dopolnitev april 2008 in ga posreduje vsem 
�lanom Sveta Ljubljanske urbane regije, Službi Vlade Republike Slovenije za lokalno 
samoupravo in regionalno politiko in ga objavi na spletni strani RRA LUR. 
 
Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
Sklep št. 8/5: 
1. Svet Ljubljanske urbane regije dolo�a prednostne projekte oziroma operacije za prijavo na 3. 
javni razpis za prednostno usmeritev »Regionalni razvojni programi« v okviru Operativnega 
programa razvojnih potencialov za obdobje 2007 – 2013, razvojne prioritete »Razvoj regij« in 
potrjuje Obrazec št. 1: Seznam operacij, ki se prijavijo za sofinanciranje na javni razpis. 
 
2. Svet Ljubljanske urbane regije pooblaš�a predsednika Sveta LUR, da v Obrazec št. 1: 
Seznam operacij, ki se prijavijo za sofinanciranje na javni razpis vklju�i spremembe dinamike 
na�rtovanih zahtevkov za izpla�ilo, dogovorjene med dvema ali ve� nosilci operacij na na�in, da 
to ne vpliva na dinamiko �rpanja ostalih projektov, prejete v pisni obliki do 5. 5. 2008. 
 
Sklep je bil sprejet z 18 glasovi. 

 
Sklep št. 9/5: 
Svet Ljubljanske urbane regije sprejema dodatno operacijo “Vodovod Rib�e”, ki se sofinancira 
v vrednosti 150.000 EUR. 
Za navedeni znesek se zmanjša sofinanciranje operacije “Mrežni podjetniški inkubator”, 
proporcialno po letih. Upravi�enost ob�in, vklju�enih v projekt, do evropskih sredstev 
pridobljenih za operacijo “Mrežni podjetniški inkubator” se dolo�i ob�inam premosorazmerno 
z razpoložljivimi kvotami. 
 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

 
Sklep št. 10/5: 
Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije do naslednje seje Sveta Ljubljanske 
urbane regije pripravi izhodiš�a za razpravo o možnih klju�ih delitve sredstev regije za obdobje 
2007-2013 med nosilce operacij oziroma med ob�inami.   

Sklep je bil sprejet soglasno. 
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AD 7 
Imenovanje �lana v ožjo projektno skupino operacije »Strokovne podlage urejanja javnega prometa v regiji«. 

 
Gradivo za to to�ko so �lani prejeli po pošti skupaj s preostalim gradivom. 
 
Direktorica mag. Lilijana Madjar je obrazložila, da je gospod Ivan Stani� že imenovan v projektno 
skupino operacije »Strokovne podlage za pripravo Regionalnega prostorskega na�rta« ter bi s svojim 
znanjem veliko pripomogel tudi s sodelovanjem v projektni skupni operacije »Strokovne podlage 
urejanja javnega prometa v regiji«.  
 
Na predlog predsedujo�ega je bil sprejet naslednji sklep: 
   
Sklep št. 11/5: 
Svet Ljubljanske urbane regije imenuje v ožjo projektno skupino operacije »Strokovne podlage 
urejanja javnega prometa v regiji« Ivana Stani�a, �lana.  
Mandat �lana je vezan na �as trajanja operacije. 
 

Sklep je bil sprejet soglasno. 

 

 

 
 

AD 8 
Razno. 

 
 
Ker pod to�ko razno ni bilo razprave je dr. Marjan Rihar, namestnik predsednika Sveta LUR, ugotovil, 
da je iz�rpan dnevni red 5. seje Sveta Ljubljanske urbane regije ter zato sejo ob 16:35 uri zaklju�il.  

 

 
         

Namestnik predsednika Sveta LUR: 
             dr. Marjan Rihar l.r. 

 
 
 
Zapisala: 
Maša Resinovi� l.r.  
RRA LUR 


